

Albăiulia

Intemeiată la 1 Dec. 1918 — Apare sub conducerea unui comitet.

Cetateni! Se apropie alegerile comunale prin cari ne vom alege conducătorii oraşului pe timp de 8 ani. Votați și de astădata cum ati votat la alegerea pentru Camerele Agricole. Votați și dacă sunteți în lista alegătorilor și, dacă nu, faceți va cerea curența. Votați cu toții lista partidului național, constiți cu acest partid va aduce bine în țară.

Să nu aibă oare țărani din Alba-Iulia copii râvnitori de carte?

Cercetând obârșia actualii noastre clase de intelectuali, vom putea constata cu mare ușurință, că întreaga noastră clasă de intelectuali: preoți, medici, învățători, avocați și orice altfel de: „diplomați” se derivă aproape toți din imediata obârșie de țaran. Noi toți, cei cari formăm azi clasa așa zisilor: intelectuali, toți suntem fii de țărani, ori fii de-ai fiilor de țărani.

Și este foarte bine așa, căci în aceste grele vremuri de înjghebare a unei: mari țări românești, când se cere o intensitate în muncă și o extraordinară validitate a forțelor intelectuale pe toate terenele vieții sociale, economice, politice, de stat, etc., zic în aceste grele vremuri e un noroc pentru țară, că ea dispune de forțe intelectuale virgine, tinere, pline de vigoare, apte de a produce, — nu cât naivii poate ar aștepta, — dar cel puțin atâta, cât poate să asigure acestei tinere țări o propășire sigură, înfloritoare.

Și, pe acest teren țărănimii noastre îi revine meritul de a fi asigurat țării în aceste grele vremuri izbânda refacerii.

Țăranii noștri ardeleni, cu desăgii pe spate băteau în fiecare săptămână drumul spre oraș, să ducă copiii lor la școală, merindea pe șapte zile. Și ce fericiți erau bieții copii, când dela cotitura cutărei străzi zăreau pe tatăl lor cu desăgii, și când se așezau apoi în locuința lor din bucătăria cutărui meseriaș, sărac și el ca napul, pe lăduța, în care tatăl deșerta conținutul acelor desăgi: o pită și o bucată de slănină, ori alte bucate și mai modeste.

Opt, și zece ani în șir făceau părinții lor acest calvar, până ce copii, acum cu aripile incirpate, luau drumul și mai greu al universităților!

O nespusă jertfă din partea părinților, un sacrificiu și o abnegațiune, ce nu se poate resplăti de către nici un copil! O înfiorare a inimii, un cutremur de bucurie și de mândrie doar ce copleșește sufletul celui ce cărase desăgii cu atâta perseverență opt ani de zile în șir, o lacrimă picată din colțul ochiului, tovarășei de suferință, — prinsă pe furiș cu șorțul; — acestea doar de nu constituiau cele mai scumpe resplătiri pen-

tru părinți istovii de dorul de a-și vedea copilul domn!

Dar în această vreme, când țărani de pe sate își consumau energiile cărând copiii lor la școală, la oraș, mâncarea cu desăgii, ce făceau în această vreme țărani acestui oraș? Nu știu ei oare că și ei au copii râvnitori de carte? Eu nu știu. Dar fapt e, că de 30—40 de ani încoace, până acum înainte cu trei-patru ani de zile, nici un singur fiu de țaran din Alba-Iulia nu a absolvat nici liceul, — cu toate că îl avea aici în oraș, — necum să mai fi făcut și alte studii universitare!

Unde este originea, și care este cauza acestei lipse de ambiție la țărani din Alba-Iulia de a nu fi râvnit timp de 30 de ani să-și deie copiii la școală să absolve liceul ce se găsea aici în orașul lor și la care liceu an de an studiau și absolvau atâția fii de țărani de prin satele din apropiere și chiar din departări destul de mari?

Eu nu vreau să pun această vină în sarcina nimănui, cu atât mai puțin în sarcina țărănilor de aici! Dar, cred că va înțelege fiecare, că mai presus de orice demagogie, are fiecare intelectual datoria, să se furișeze în inima țăranelor de aici, și să-l facă să înțeleagă că au și părinții o datorie față de copiii lor, cea de a le da lumină, de a-i crește la școală, și aceasta tocmai în interesul bineprițit al țăranelor acestui oraș. Căci va înțelege oricine și atâta va pricepe și țărani, că: un domn, fie el preot, avocat, medic, judecător sau orice alt funcționar, cu obârșia din acest oraș, va ști să reprezinte mai pe dragul lor interesele țărănilor acestui oraș, mai bine decât oricare altul, căci el prin legăturile sale sufletești de înrudire ce le are cu atâția alți țărani din oraș, prin contactul zilnic și intensiv cu ei, va fi mai pătruns de mentalitatea lor, le va cunoaște mai bine păsurile și nevoile, le va purta mai bine glasul, ori când i se va cere!

Țărani ai orașului Alba-Iulia! Aduceți dar și voi acest necondiționat sacrificiu pentru țară, pentru copiii voștri și pentru voi înși-vă, și dați-vă copiii la școală!

Dr.

Intrunirea Comit. executiv și parlamentarilor part. național

Comitetul executiv și parlamentarilor partidului național s'au întrunit la clubul central din capitală.

D. Iuliu Maniu, președintele partidului național, a făcut cu această ocaziune un expozeu asupra situațiunii politice și a arătat că parlamentarilor partidu-

lui național nu participă la deschiderea parlamentului ca o demonstrațiune contra guvernului, care trebuie considerat virtualmente căzut în urma rezultatului alegerilor agricole.

S'a hotărât de asemenea ca în prima ședință după constituirea birourilor parlamentului să se

citească o declarație în unire cu partidul țărănesc asupra activității parlamentului și asupra modului cum consideră aceste două partide politice situația politică actuală.

Se va întruni delegația per-

manentă a partidului național, care după ce va cerceta hotărârea partidului țărănesc, va da un comunicat asupra acordului cu partidul țărănesc și în ce privește alegerile comunale și județene.

Dela organizatia judetana a Partidului Național Roman

Prin noua arondare a județelor în urma căreia și județul nostru a suferit schimbări, micșorându-se comitetul județean prin eșirea acelor membri, cari acum aparțin altor județe, în consfătuirea președinților și delegațiilor circumscripțiilor din județ ținută la 12 Oct. c. în Alba-Iulia s'a întregit atât biroul cât și comitetul, despre ce a fost încunoscintă fiecare membru înscris astfel, că noua campanie electorală, înaintea căreia ne aflăm, Partidul Național Ro-

mân va intra cu organizație deplină.

Se atrage din nou atențiunea tuturor alegătorilor să aibă grijă ca să fie luați în listele electorale, iar cei omiși, sau cei ce știu că au fost luați în liste persoane necompetente, să facă contestațiile necesare în timpul prevăzut de lege.

Toți membri organizației noastre sunt rugați să stea în- trajutorul alegătorilor.

Com. jud. al Part. Național Român din județul Alba.

O gresala

Cetind în No. 40 al ziarului „Albăiulia” despre „Noua orânduire a județului Alba” îmi iau voie a face câteva reflexii.

Prin noua lege administrativă s'a avut în vedere cred reparația greșelii trecutului, ca fiecare comună să-și aibă organele sale administrative și judecătorești în apropiere, ca locuitorii să nu mai fie siliți a călători câte 30—40 km. până la centrele nefirești. Așa s'a făcut, dar durere nu pe tot locul după cum ar fi fost de dorit. Dovadă ne este plasa Ighiu, căreia îi aparțin și azi comune cu departări de 30—40 km. așa Zlatna, V. Dosului și Trimpoele.

Natural și de dorit ar fi fost ca să se fi înființat încă o plasă cu sediul în Zlatna, căreia să-i aparțină comunele din notariatele: Metș, Feneș și Zlatna din jud. Alba, apoi notariatele Almașul Mare, Poiana Techereului și Balșa din jud. Hunedoarei. Aceste notariate stau și mai rău ca cele din Valea-Ampoiului pentru că drumul până la Geoagiu de 40 km. trebuie să-l facă pe jos, căci trenul le lipsește.

Prin legea reorganizării judecătorilor s'a hotărât ca Zlatna să fie sediul judecătoriei de ocol a comunelor din notariatele amintite și e vorba ca cu 1 Ian. 1926 să ia ființă. Acest eveniment e așteptat cu multă nerăbdare atât de locuitorii din Valea Ampoiului, cari trebuia să facă drumul greu până la Abrud 30—40 km., cât și de cei din părțile Almașului Mare, cari făceau tot același drum la Geoagiu de jos.

În această privință s'a făcut deci dreptate, dar nu tot așa cu plasele, cari au rămas tot unde au fost la Geoagiu și Ighiu la departare de 30—40 km. și în 2 județe când firesc ar fi fost să se înființeze una nouă pentru ambele părți cu sediul Zlatna și comunele din părțile

Almașului să fi fost trecute la județul Alba. Zlatna este centrul natural al acestor comune, cari ar fi avut cea mai mare departare 20 km. și nu 40. Nu s'a făcut această plasă nu se știe din ce cauză — deși s'a cerut — dar va trebui să se facă cât mai curând, pentru că e curios cum aceiași locuitorii din jurul Almașului să se țină cu judecătoria și tribunalul în jud. Alba și cu plasa la Geoagiu în jud. Hunedoara.

Tot la Zlatna va trebui să ia ființă și sediul unui protopopiat ortodox tot pentru aceste comune, cari sunt prea de parte de centrele protopopești actuale: Abrud și Geoagiu.

Ne miră foarte că aceste comune au putut rămânea tot în situația administrativă veche după ce știm, că au cerut deja de 2 ani să li se înființeze judecătoria și plasă la Zlatna, centrul lor natural.

Cine poartă vina? Comunele că poate n'au insistat, sau prefectura, că nu le-a adus cerea și chestia pe tapet? Nu caut, ci cred, că e timpul supram a se face dreptate Zlatnei și în privința plășii. Ori doar nu e vrednică această comună de atâta cinste? Aceasta cred, că n'o poate spune nimeni după ce e centrul cultural, economic, comercial, industrial, poșta ultimă, gara acestor comune, după ce are 14 ofiții de stat: Inspectoratul Minieric, Uzinele metalurgice, 3 școli, Ambulator policlinic, Spital, Ocol silvic, Percepție etc. după ce are aproape 5000 loc. și trecutul său istoric.

Datorința factorilor competenți e tocmai ridicarea acestei comune, ca să devină adevărat centru cultural, administrativ judecătorec plin de viață românească.

Zlatna, la 6 Oct. 1925.

Pr. Gh. POPESCU.

Adevarata insula a lui Robinson

O revistă franceză publică după documentele știri despre adevăratul Robinson Crusoe și insula sa. Eroul care a existat în carne și oase, e un scoțian care în 1704 făcând parte din echipajul unei corăbii „Cele cinci porturi”, fiindcă îndemna-se marinarii să se revolte a fost lăsat de căpitan drept pedeapsă pe o insulă pustie, care mai târziu avea să se numească Juan Fernandez. Marinarul scoțian, Alexandru Selkirch, a fost lăsat pe țărmul insulei pustii cu un rând de haine, o ladă de instrumente și cuie, secure, două ferăstraie, praf de pușcă și alice o biblie și mai multe cărți religioase.

Acolo, lăsat la singurile sale puteri a prins și a domesticit puii de capră, s'a apucat de agricultură, și a zidit două mici încăperi. În singurătate și în pustiu, aproape sălbăticit stat până la 1709 cinci ani, când a fost trezit într-o dimineață de glasuri omenești. Era o navă ancorată în fața insulei, care trimisese o mică barcă să exploreze acest pământ necunoscut din mijlocul oceanului. Marina-rii, au rămas uimiți descoperind într'un loc pe care-l credeau pustiu, un om îmbrăcat în piei de animal, abia mai știind să vorbească, stins și găngav, ca un pustnic ce uitase darul vorbirii de ani de zile.

Dus la comandantul vasului, a fost primit pe corabie și repatriat.

Daniel de Foe l-a cunoscut mai târziu, într'o tavernă din cartierul de port al Londrei. Povestea peripețiilor sale, a slujit pentru cartea cea mai populară pe glob, după biblie.

Publicatiune

Consiliul orașului Alba-Iulia prin prezența aduce la cunoștință publicului din loc că atât Contractul cât și Regulamentul întocmite în vederea arendării Uzinei Electrice pentru exploatare de către firma „Ganz” Soc. Anon. de electricitate din Cluj și aprobate de către Consiliul orașului sunt puse la vedere publicului la Primărie în Biroul No. 4 dela 15 Oct. până în 30 Oct. a. c. cei nemulțumiți pot contesta în acest termen prin Primăria orașului la Ministerul de Interne.

Alba-Iulia, la 14 Oct. 1925.

Dr. Aurel SAVA m. p. primar.

AVIZ

Cooperativa „Zlatna és vidéke gazdasági és ipari foygasztási szövetkezet” din Zlatna, în adunarea generală extraordinară ținută la 27 Sept. 1925 a hotărât lichidarea societății.

Invită Consiliul de administrație pe creditorii acestei societăți cooperatiste, ca în termen de 6 luni de zile, socotite dela ultima publicare, să-și valideze pretenșiunile față de societate.

CONS. DE ADM.

STIRI

— **Dela scoala superioara de comert.** Duminică, 18 Oct., la ora 5 a. m. va avea loc adunarea generală pentru alegerea noului comitet al școlii superioare de comert, în localul școlii. Toți părinții și sprijinitorii acestei școlii sunt rugați să ia parte. **Direct.**

— **Parlamentul s'a deschis.** Partidul național și cel țărănesc n'a luat parte la deschiderea parlamentului, ca o protestare împotriva guvernării de azi.

— **Moartea prof. I. Ursu.** Din Brașov ne vine trista veste despre încetarea din viață a prof. I. Ursu dela facultatea de litere și filosofie din București.

— **Sub patronajul Academiei Române,** asociațiunii „Astra” din Sibiu, ministerul cultelor, societății scriitorilor români și fundațiunii „Principele Carol” Duminică 11 Oct. c. s'a făcut în cadrul unor festivități culturale naționale, desvelirea monumentului poetului Mihail Eminescu, în Sănnicolaul-Mare.

— **Mulțumită publică.** Înfrânți de durere și în veci nemângăiași părinți, frați, surori, cumnați, cumnate și alți rudeni ai decedatului SIMION ȘERDEANU aducem pe aceasta cale mulțumitele noastre cele mai sincere în locul prim D-lui protopop Vasile Urzică pentru frumoasa slujbă săvârșită și pentru preafrumoasa predică rostită cu ocaziunea înmormântării iubiului nostru defunct îndemnând pe cei de față să verse câte o lacrimă pe mormântul scumpului nostru, precum și tuturor prietenilor, cari prin prezența lor la înmormântare au luat parte la imensa noastră jale și pentru dragostea cu care a încercat să aducă balsam de mângâiere sufletelor noastre zdrobite.

Atențiune!

ODOL apa de gura sticle mare lei 60, sticle mici lei 48, la drogueria ONGERT A-Iulia. 1-5

— **Situația incasărilor Statului.** Incasări dela 1 Ianuarie până la 31 Iulie 1925, conform situațiunii publicată Lei 16.937.893.601. Incasările în luna August după situațiile provizorii, prin Administrații financiare lei 2.696.390.162. Prin casierile CFR. 746894.727. Ceacea revine la un total de lei 20.461.176.490.

* **Proprietatea din hotarul comunei Barabant a contelui Teleky Géza este de vânzare. Are o întindere de 38 jug. cadastrale și se vinde întreaga sau în parcele dela un jugar în sus. Este scutită definitiv de espropriere și se întabulează imediat pe cumparator. Se pot face înlesniri de plata. Informațiuni detaliate se dau de către subsemnatul mandator al proprietarului Dr. ZAHARIE MUNTEAN avocat.**

No. 592/1925 exec.

Publicatiune de licitatie

Subsemnatul executor judecătoresc prin aceasta publică că în baza deciziunii No. G. 5673—1925 a Judecătorii Aiud, în favorul următorului Cristea Gerasim repr. prin adv. Dr. Francisc Szabo din Aiud pt. încasarea pretenziunii de 460 Lei și acc. s'a fixat termen de licitație pe ziua de 27 Oct. 1925 oarele 3 p. m. la fața locului în Cimbrud la locuința următorului, unde se vor vinde prin licitație publică judiciară purceică, oglindă, sanie în valoare de 1350 Lei, în caz de lipsă și sub prețul de estimare.

Aiud, la 26 Sept. 1925.

Executor judecătoresc:
MATIA CZAKO

No. 619—1925 exec.

Publicatiune de licitatie

Subsemn. exec. jud. prin aceasta publică că în baza deciziunii No. G. 1256/1925 a judecătorii Aiud, în favorul următorului soția lui Székely Mihailă repr. prin adv. Dr. Iuliu Kozma din Aiud pentru încasarea pretenziunii de 117 Lei și acc. s'a fixat termen de licitație pe ziua de 3 Nov. 1925 oarele 10 a. m. la fața locului în Aiud la locuința următorului, unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: mobile de casă, în valoare de 1350 Lei, în caz de lipsă și sub prețul de estimare.

Aiud, la 9 Oct. 1925.

Exec. jud. MATIA CZAKO.

Judec. mixtă A.-Iulia, Secția cărții f.

Nr. 1917—1925 c. f.

Extract din publicatiune de licitatie

În cererea de executare făcută de următorul Todor Ordean și soția Dochia Ordean contra următorului Ana Dăian, Judecătoria a ordonat licitațiunea din nou în ce privește imobilele situate în comuna Păclisa din circumscripția judecătoreștii ocolului Alba-Iulia, Nr. prot. c. f. 440 sub No. de ordine A/1. No. top. 1673 arator înseris ca porțiunea de proprietate de sub No. serial B. 3. pe numele Anei Dăian, pe lângă menținerea a dreptului de uzufruct intabulat cu deciziunea No. 2878 901 c. f. sub C. 2. în favoarea lui Muntean Nicolae cu prețul de strigare Lei 294 și asupra 1/12 a parte din competiția de 2904/411879 a parte

din pașunea comună, cuprinsă în prot. c. f. No. 806 a comunei Păclisa sub Nr. de ordine A/1. porțiunea de proprietate de sub No. serial B. 5. a Anei Dăian, pe lângă menținerea dreptului de uzufruct intabulat cu deciziunea No. 3561—1909 c. f. sub C. 1. în favoarea lui Purcar Trifan, cu prețul de strigare de 168 Lei, și asupra 1/12 a parte din competiția de 5154 73 1083 a parte din competiția de pădurea cuprinsă în prot. c. f. 806 a comunei Păclisa sub No. de ordine A 2. pe lângă menținerea dreptului de uzufruct viager intabulat cu deciziunea No. 3561 1901 c. f. în favoarea lui Purcar Trifan cu prețul de strigare 168 Lei, pentru încasarea creanței de 168 Lei capital și accesorii.

Licitațiunea se va ține în ziua 30 luna Oct. 1925 ora 9 la casa comunală a comunei Păclisa.

Imobilele ce vor fi licitate vor fi vândute pe un preț mai mic de cât jumătate din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc 25 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de cauză soțite după cursul fixat în § 42 legea LX. 1881 sau să predea aceluiași delegat chitanța constatând depunerea judecătoreștii, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (§ 147, 150 și 170, legea LX. 1881. § 21. legea XL. 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit pentru imobilul preț mai urcat de cât cel de strigare este dator să întregască imediat garanție — fixată conform procentului prețului de strigare — la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit (§ 25. XLI. 1908).

Data în Alba-Iulia, la 21 Sept. 1925.

Semproniu MUNTEAN m. p. judecător.

Pentru conf. Nedescifrabil.

Posta Redacției

Andru Nicolae, Partoș. Am primit Lei 100 abon. pe anul 1925.

Mihail Gh., Loco. Am primit Lei 100 abon. pe anul 1925.

Căramida Ilie, Șard. Am primit Lei 50 abon. dela 1/VII—31/XII.

Sas Romul, Bercheș. Am primit Lei 50 abon. dela 1/VII—31/XII.

Florea Ioan, Loco. Am primit Lei 50 abon. dela 1/VII—31/XII.

Dr. Korcz Viktor, Loco. Am primit Lei 100 pt. publ. din Nr. 25.925.

Dr. Emil Pop, Aiud. Am primit Lei 75, pt. publ. Nr. 597 925 și Lei

50 abon. dela 1/VII—31/XII 1925.

Chipiurile pt. oricare licen se gasesc la croitorul Florian Adam str. Plevnei 11.

DE VÂNZARE**În Piața Grănicerilor din Teiuș**

Vând un imobil cu 2 case, — moară sistematică cu iluminat și mână electric, motor 38 H. P. — dependințe, — grădină de pomi și zarzavat, — loc de clădit, un cal și 2 trăsuri

Adresa: Văd. Vilma Mușat, Teiuș No. și la administrația acestui ziar.

Institut de arte grafice „ALBA” societate pe acțiuni**LIBRĂRIA**

Bogat asortată cu toate articolele de birou.
Carti didactice pentru scoalele primare, secundare și de ucenici. Carti literare și de știință. Mare deposit de cacte, cerneală, hârtie și rechizite școlare.
Articole de papetărie.

TIPOGRAFIA

Complet reorganizată și din nou asortată cu cel mai modern material de tipar.
Execută ori-ce lucrare de tipografie în condițiuni superioare. Primește comenzi pentru tipărirea de cărți, broșuri, publicațiuni periodice, imprimare administrative, invitații, afise, bilete de vizită etc.

Comerciantii din provincie, găsesc la depozitul fabricii de textile

„TESĂTORIA ARDELEANĂ”

Societate Anonimă Alba Iulia

tot felul de țesături moderne, pe lângă prețurile cele mai reduse de fabrică.

VINEA

soc. pe acții pentru comerțul de Vinuri și derivatele lor.

Deposit

ALBA-IULIA
Str. Rosiorilor

Capital

Cumpara și vinde vinuri în deplin varsat
cantități cât de mari. 5 milioane

Societatea pentru comerțul cu mașini de cusut „SINGER”



are onoare a va înștiința că la sucursala din A. Iulia str. 5 Vânători No. 36. găsiți Mașini de cusut „SINGER” pentru familii, pentru croitori, cismari, blănari și curelari, pentru butoniere, ajutat și tamburat. Mașini speciale pentru industrii, pentru cusut tăpi, sandale și bocanci pentru țesut și reparat saci motoare electrice pentru mașini de familie și de meseriași.

Se vinde și cu plată în rate pe timp de 2½ ani adică 30 rate lunare. — Cumpărăm și schimbăm mașini vechi

Instalațiuni de forte motrice. Ață de cusut. Ace, Ulei și piese de schimb pentru mașini de cusut SINGER. — Atelier special pentru reparații. — Totodată aducem la cunoștința că în curând se va începe curs de brodat și ajutat care se va da gratuit, cine dorește se poate însuși. Cu stima Bourne & Co.

Faina de mustar

proaspătă, pentru pregătirea muștarului se capătă la Drogueria Ongert Alba Iulia

Pictiez camere, săli, biserici și vopsesc uși, ferestrași și mobile, odăi de baie în email și imitez diferite soiuri de lemn.
M. Schächter
măstru zugrav și vopsitor, A. Iulia str. Roșiorilor

„IZVORUL”

institut de credit și economii s. p. a. Alba-Iulia.

SUCURSALE: Ighiu, Mureș-Uicara,
Teiuș, Zlatna, Vințu de Jos.

Face toate operațiunile de bancă. — Primește depuneri spre fructificare în condițiunile cele mai favorabile.
Secția de deviza

BANCA CENTRALA

PENTRU INDUSTRIE ȘI COMERT, SUCURSALA

ALBA-IULIA SEDIUL: CLUJ

CAPITAL deplin varsat
Lei 50.000.000—

REZERVE Cca
Lei 20.000.000—

FILIALE: Alba-Iulia, Arad, Hațeg,
Bistrița, Sibiu, Oradea mare, Turda

ADRESA TELEGRAFICA
CENTRALA

Telefon No. 68

Tot felul de operațiuni de bancă
și comerciale.

ALBĂ

e singură librărie și tipografie românească în Alba-Iulia, palatul Băucii „Izvorul” Piața M. Viteazul

aranjată cu cel mai variat și modern material. Execută prompt și cu prețurile cele mai moderate

PROPRIETARI DE VII!

Tea scuri

Sdrobitoare de struguri

Sacii de căleat

se află convenabil la

CAROLF. JICKELI

ALBA-IULIA
No. 33

sau
Telefon

SIBIU
No. 15